

---

## **Заместитель руководителя следственного управления СК России по Забайкальскому краю проведет прием жителей Шилкинского и Краснокаменского районов**

Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю полковник юстиции Краснов Роман Владимирович побывает в служебных командировках в Шилкинском и Краснокаменском районах, где будет принимать граждан по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета России.

16 ноября 2023 года с 14 часов Краснов Р.В. будет принимать граждан в помещении Шилкинского межрайонного следственного отдела по адресу: г. Шилка, ул. Ленина, 49а.

24 ноября 2023 года с 10 часов замруководителя регионального следственного управления будет принимать жителей Краснокаменска в помещении Краснокаменского межрайонного следственного отдела по адресу: г. Краснокаменск, ул. Зеленая, д. 1, корп. 2.

Напомним, основной задачей следственных органов СК России является проведение проверок сообщений о преступлении и расследование преступлений, отнесенных в соответствии со ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации подследственности следователей СК России. Это тяжкие и особо тяжкие преступления — убийство, причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилование, насильственные действия сексуального характера, похищение человека, террористические акты, захват заложников, коррупционные преступления — получение и дача взятки, должностные преступления — злоупотребление должностными полномочиями и превышение должностных полномочий, налоговые преступления;

Кроме, того, к подследственности следователей СК России отнесены отдельные преступления небольшой и средней тяжести — нарушение неприкосновенности жилища, нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности;

Обращаем, внимание, что следственные органы СК России не являются контролирующими органами и не наделены правом рассмотрения гражданско-правовых и административных споров, а также функциями по надзору за деятельностью иных правоохранительных органов.

---

Следственные органы СК России не вправе давать оценку законности действий (бездействия) и решений государственных органов, органов местного самоуправления, их должностных лиц, руководителей организаций и граждан, не связанных с подготовкой или совершением преступлений;

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1838372>